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EN WAT MET DE POLITIEK?
70%
voor meer 
duurzamere 
mobiliteit

26%
vindt genoeg te 
doen voor de 
planeet wanneer 
ze zich verplaatsen

69%
zegt dat 
de Belgen 
niet genoeg 
inspanningen 
leveren

REDEN VOOR DE AANKOOP VAN EEN ELEKTRISCHE WAGEN:

DE ZACHTE MOBILITEIT VOOR DE BELGEN: GEBRUIK VAN DE ZACHTE MOBILITEIT:

66%
van de <35-jarigen is 

voorstander van de afschaffing 
van de thermische wagen vs. 

47% van de 55-plussers

voor 74%
van de Belgen zal de transitie 
naar duurzame mobiliteit een 
obstakel vormen 

-35jaar
De jongere generaties (-35 jaar)  
enthousiaster over de duurzame  
transitie (41% vs. 32% van  
de 55-plussers)

39%
enthousiast over de 
politieke beslissingen op 
het vlak van duurzame 
mobiliteit (45% voor de 35- 
tot 54-jarigen)

51%
vindt de huidige 
verplichtingen 
niet overdreven

Over de studie
Enquête uitgevoerd tussen 15 en 22 december 2021 door het bureau “Incidence” bij 1005 personen verblijvend in België. De enquêtes 
zijn online afgenomen aan de hand van een semi-gesloten, gestructureerde vragenlijst. Representatieve nationale steekproeven uit 
de nationale bevolking, tussen 18 en 80 jaar oud, opgesteld volgens bepaalde quota’s (geslacht, leeftijd, taal (Frans en Nederlands), 
familiale situatie, woonplaats). Foutmarge: maximaal 3,1%.

76%
fiets (80% NL 
vs. 69% FR)

51%
openbaar 
vervoer (59% 
stedelingen)

70%
wandelen

35%
elektrische 
wagens

61%
voor ontspanning

39%
voor het werk

56%
voor privé-
verplaatsingen

14%
wettelijke 
verplichting

7%
voordeligere 
prijs per km

4%
professionele 
opportuniteit

VOORNAAMSTE BELEMMERINGEN VOOR DE AANKOOP VAN EEN ELEKTRISCHE WAGEN:

77%
de prijs van 
de wagen

54%
tekort aan 
laadpalen

46%
moeilijkheden 
om thuis op te 
laden

43%
gebrek aan 
autonomie

35%
scepticisme met 
betrekking tot de 
ecologische dimensie 
(42% 55-plussers)

€ ??

24%
ecologische 
overtuiging 
(34%<35-jarigen)

Eerste mobiliteitsbarometer 
Europ Assistance België

De transitie naar duurzame mobiliteit: 
niet zo evident voor de Belg


